COTI'JIACOBAHO:

Haumenosanue ctpoiikn — Jlenunrpaickas o6, [Toanopoxckuii p-H.
n.Hukonbekuit, yn.Coerckas, oM 6.

O0beKT:

JIOKAJIbHASI CMETA Ne

YTBEPWKJAIO :

IlepBelii 3amectuTenns IEHEPATILHOTY IMPEKTOpa

HO «®onp kanutaibHOEO HEMOHAA MHOIOKBAPTHPHBIX
JloMOB JIeHUHTpaacKQ#
bamynos B.B.

Ha KanuTalbHLIA peMOHT po3auBa cucteMbl [{O MuoroksapTupHoro joma no aapecy: n.Hukonbcknii, yn.Coserckas j1.6.

CocraeneHo B ueHax TCHB-10-2001 ¢ nepecyeTom Ha man 2014r.

CmetHas croumocTs: 1314,096 Thic. pyb.
HopmartusHan Tpyaoemkocts: 1458.00 u.-yac.
3apnnata ocHoBHbIx pabouux: 220981.00 pyb.
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HaumeHosaHue paGoT W 3aTpar,
MaTepuanos, U3ennit u KOHCTPYKLMIA

EauHMua
MaMep.

Kon-Bo

CroumocTs e,

LWHULBI, py6.

0OBwasn cTtoumocTs, pyb. Barpatsl Tpyaa

BCEro

3KCNN. MalwuvH

OCHOBHOWR
alnn

B. T.M. 3/nn
MaLUMHWCTOB

BCEIo OCHOBHOW 3kcnN. MaluvH | paboyux-cTpoMTenen, Yen-y.
3apaboTHOR B. T.M. 3/nn Ha BCEro

nnaTbl MaLIWHWUCTOB E4NHALY
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Paszpen 1

1

TEPp
65-01-003

Pasbopka Tpy6onpoBonoB 13
BOAOra3onpoBoAHbIX TPY6 anamerpom
no 100 mm WHpekcbl: K 3/n paBoyux:
8,57, K cToumocTu MawuH: 6.62, K 3/n
mawmHucToB: 8,57, kK matepuanam: 5.18,
(H.P. 74*0,85 = 63% = 23508 py6. C.IM.
50*0,8 = 40% = 14926 py6.)

100 m
Tpy6onp
oBopa

3.6

39321 37138 76.38 275

0.26 1

444
176

(509-9899)

CrpouTensHbId Mycop 1 macca
BO3BpaTHbIX MaTepuanos

T

1.548

0

TEPp
65-01-002

Pasbopka TpybonpoeonoB 13
BO/0Tra3onpoBoAHbLIX TpY6 AuameTpom
[o 63 mm WHpekcobl: k 3/n paboumx:
8,57, K cTouMmocTH MawuH: 6.65, K 3/n
MalmHucrtos: 8,57, k matepuanam: 5.18,
(H.P. 74*0,85 = 63% = 9474 py6. C.I.
50*0,8 = 40% = 6015 py6.)

100 m
Tpy6onp
oBoAa

1.86

1034.97

13.93

939.61

3.74

15935 14978 172 59.62 11

60 0.17 0

(509-9899)

CTpouTenbHbIi Mycop U macca
BO3BPATHbLIX MaTepuanos

0.6324
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TEP
16-07-003-8

Bpeska B gencTaylolne BHyTpeHHUe
ceTn Tpy6onpoBOAOB OTONNEHUA U
BoaocHabxeHust anametpom 100 MM K
CTOWMM. 3KCNN. MaWWH B.T.4. 3/n
mawmHucTos: 1,25 k 3arpaTam Tpyaa
mawmHucToB: 1,25 k 3aTpaTtam Tpyaa u
K 3/n paBounx: 1,15 UHpgekckl: Kk 3/n
pabounx: 8,57, Kk cTOMMOCTH MaWWH:
6.7, kK 3/n mawuHucroB: 8,57, K
maTtepuanam: 3.7, (H.P. 128*0,85 = 109%
= 2935 py6. C.I. 83*0,80.85 = 56% =
1508 py6.)

1 Bpe3ka

843,86

15.59

156.48

0.64

7862

2682

—
-

8.58
0.03

TEP
16-02-005-5

Mpoknaaka Tpy6onpoBoAoB OTONNEHUS
M BOAOCHabXeHWA U3 CTanbHbIX
3NeKTpocBapHbIX Tpy6 anameTtpom 100
MM K CTOMM. 3KCMJI1. MALWKWH B.T.4. 3/n
mawwmHucTon: 1,25 k 3atparam Tpyaa
mawwuHucTos: 1,25 k 3aTpaTtam Tpyaa u
K 3/n paBouux: 1,15 Unpekcobl: Kk 3/n
pabouwmnx: 8,57, K CTOUMOCTU MaLLWH:
5.34, k 3/n mawmHucToB: 8,57, Kk
maTtepuanam: 2.18, (H.P. 128*0,85 =
109% = 19162 py6. C.I. 830,8*0.85 =
56% = 9845 pyb.)

100 m
Tpy6onp
oBoaa

1.2

1764417

311.39

1697.60

11.83

60355

17458

91.7M
0.46

110

WBuc

KpenneHus

Kr

160

(148)

(23680.00)

Weuc

TpownHuk 4.108

T

(1024)

(6144.00)

Weuc

Otsoa 4. 108

T

10

(220)

(2200.00)

Meuc

KpaHn wapasou 80

wT

(4600)

(36800.00)

Weuc

Mepexon 108*89

wT

(98.5)

(788.00)

MBeuc

®dnaHel cTansHow 4.89

wT

(98.5)

(788.00)

ERE
16-04-002-8

Mpoknaaka Tpy6onposonos
BOAOCHaBXeHUa U3 HanopHbIX
MosIM3TUNEHOBLIX TPY6 HU3Koro
OaBNeHUs cpeaHero Tuna HapyXHbIM
AnameTpom 90 MM K CTOMM. 3KCNN.
MallUuH B.T.M. 3/n mawuHucTtoBs: 1,25 Kk
3aTpaTtam Tpyaa mawmHucToBs: 1,25 kK
3aTpaTtam Tpyaa M K 3/n paboyux: 1,15
MHaekcobl: K 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTU MaWWUH: 7.12, k 3/n
mawwuHucToB: 8,57, k matepuanam: 2.65,
(H.P. 128*0,85 = 109% = 38877 py6. C.I.
83*0,8*0.85 = 56% = 19974 pyb.)

100 m
Tpy6onp
osBopaa

1.2

10221,35

2126.78

3006.50

461.73

65270

30919

18171
4748

166.75
18.05

200
22

Meunc

Mydbta 890

LT,

40

(105.9)

(4236.00)

Meuc

YroneHuk 90*90

wT

10

(1873.04)

(18730.40)

Meuc

TpoiHuk 90*63*90

LT,

24

(270)

(6480.00)

Wewnc

MNepexon 90*75

T

(92.68)

(741.44)

Mewnc

Nepexon 63*25

wT

23.04

(553)

(12741.12)

Newnc

BTynka nog dnavey c natpybkom [ 90

Wt

[==]

(264.6)

(2116.80)

Wewnc

dnaHey cransHon ans sTynku [1 890

T

(624)

(4992.00)




TEP
16-04-002-7

Mpoknanka tpy6onposoaos
BOAOCHabXeHNA U3 HANOPHbLIX
NONU3TUINEHOBLIX TPY6 HU3KOro
AaBneHUs cpefHero TMNa HapyXHbIM
AuameTpom 75 MM K CTOMM. 3KCNn.
MaluH B.T.4. 3/n mawwuHuctoB: 1,25 kK
3aTpaTam Tpyaa mawmuHucTos: 1,25 k
3aTpatam Tpyaa u K 3/n pabouux: 1,15
Wnpekcwr:  k 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTH MawuH: 7.15, K 3/n
MawuHucToB: 8,57, kK MaTepuanam: 2.65,
(H.P. 128*0,85 = 109% = 43828 py6. C.I.
83*0,8*0.85 = 56% = 22517 py6.)

100 m
Tpy6onp
oBofa

1.2

9394,60

2475.59

3367.28

542.61

67165

34629

186.76
21.21

224
25

VBunc

MydtoBa 75

36

(65.3)

(2350.80)

Weunc

YronoHuk 75*90

16

(110.64)

(1770.24)

WBunc

TpoiHuk 75*25*75

16

(172.36)

(2757.76)

Uenc

MNepexon75*63

(51.79)

(414.32)

TEP
16-04-002-6

MNpoknagka Tpy6onposonos
BOAOCHADXEHUA U3 HAMOPHLIX
NnonuaTUNeHoBbIX TPy6 HKU3KOro
AaBNeHWs1 CPeAHEro TUNa HapyXHbIM
AuameTpoMm 63 MM K CTOMM. 3KCNJI.
MalWH B.T.4. 3/n MmawwuHucToB: 1,25 K
3arTpaTam Tpyaa mawumHucTos: 1,25 k
3aTparam Tpyaa u K 3/n pa6ounx: 1,15
WHpekewl:  k 3/n pabouux: 8,57, K
CTOMMOCTM MawwuH: 7.14, k 3/n
mawnHucToB: 8,57, Kk maTepuanam: 2.65,
(H.P. 128%0,85 = 109% = 25145 py6. C.IN.
83*0,8*0.85 = 56% = 12919 py6.)

100 m
Tpy6onp
osopa

0.8

7423,09

1967.94

2934.35

430.39

36703

20118

11241
2951

162.75
16.83

130

Weunc

MydTa 63

LT,

24

(37.86)

(908.64)

Weunc

YronsHuk 63*90

wT

10

(75.76)

(757.60)

Weunc

TpoiHunk 63*25*63

T

16

(88.57)

(1417.12)

Meuc

[Nepexog 63*50

T

(27.86)

(222.88)

TEP
16-04-002-5

Npoknapgka TpybonpoBogoB
BOAOCHADXEHUA U3 HANOPHLIX
NONM3TUNEHOBLIX TPY6 HU3KOro
OaBnNeHus cpegHero TMna HapyXHbIM
AvameTpom 50 MM K CTOMM. 3Kcnn.
MaLWuH B.T.4. 3/n mawwuHucToB: 1,25 k
3arpaTtam Tpyaa mawumHucToB: 1,25 K
3aTparam Tpyana v K 3/n paboumx: 1,15
WHpekebl: K 3/n paboyux: 8,57, K
CTOMMOCTM MawuH: 7.14, K 3/n
mawuHucToB: 8,57, k maTtepuanam: 2.66,
(H.P.128*0,85 = 109% = 13041 py6. C.I.
83*0,8%0.85 = 56% = 6700 py6.)

100 m
Tpy6onp
oBopa

0.4

6590,79

1967.94

3059.67

430.39

17772

10489

5620
1475

162.75
16.83

65

MBuc

Mydpra 50

T

10

(18.93)

(189.30)

MBeuc

YronsHuk 50790

wT

10

(35.12)

(351.20)

Meuc

Tponnnk 50*25*50

T

12

(39.11)

(469.32)
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Meunc

MNepexop 50*32

wT

(15.88)

(127.04)

MNBuc

KpaH wapaeoit 32 PPRS

wT

(220.4)

(1763.20)

TEP
16-04-002-2

MNMpoknagka TpybonpoBonos
BOAOCHaGKeHUA U3 HaNOPHbIX
MONMU3TUNEHOBbIX TPYD HU3KOro
OABIeHWs CpeaHero TMna HapyXHbim
auaMeTpom 25 MM K CTOMM. 3KCnN.
MallMH B.T.4. 3/n MmawmnHucrtos: 1,25 K
3aTparam Tpyaa MawuHuctoB: 1,25 K
3aTparam Tpyaa u k 3/n pabouunx: 1,15
WUHpekcul: K 3/n paboyux: 8,57, k
CTOMMOCTH MawwuH: 7.14, k 3/n
MawwuHucToB: 8,57, k matepuanam: 2.65,
(H.P. 128*0,85 = 109% = 21562 py6. C.I.
83*0,8"0.85 = 56% = 11078 pyb.)

100 m
Tpybonp
oBoaa

4966.84

1200.67

3235.21

262.20

24886

18299

172.09
10.25

114

MBuc

Mydbta 25

T,

44

(2.64)

(116.16)

WBuc

YroneHuk 2590

wT

140

(6.16)

(862.40)

Meunc

TpowHuk nepexogHon 25*20*25

LT,

66

(8.21)

(541.86)

Wewuc

AmepukaHka 25*3/4"sH/p

wT

(124.2)

(8197.20)

(=171

Kpau wapasou 25 PPRS

wT

66

(165.8)

(10942.80)

10

TEP
16-04-002-1

Mpoknanka Tpy6onpoBoaos
BOAOCHabXeHWA U3 HanopHbIX
NONMuaTUNeHoBbIX TPyD HU3KOro
AaBNeHWA CpeaHero TMna HapyXHbIM
AauameTpom 20 MM K CTOMM. 3KCN.
MalWuH B.T.4. 3/n mawwnHucros: 1,25 k
3aTparam TpyAa mawwuHuctos: 1,25 kK
3aTpaTtam TpyAa M k 3/n pabouux: 1,15
MHpekcbl: K 3/n pabouux: 8,57, k
CTOMMOCTH MawwuH: 7.17, kK 3/n
mawuHucToB: 8,57, k matepnanam: 3.75,
(H.P. 1280,85 = 109% = 3394 py6. C.I.
83*0,8*0.85 = 56% = 1744 py6.)

100 m
Tpy6onp
oBopa

0.08

6502,60

1944.34

4112.99

429.10

4069

2820

218.78
16.77

18

MBuc

YroneHuk 20*90

T,

10

(4.07)

(40.70)

MBuc

KpaH wapason 20 PPRS

wT

66

(121.5)

(8019.00)

11

TEP
26-01-017-1

W3onauua TpybonpoBoaos nzgennsammn
M3 BCMEHeHHOoro Kay4yyka (Apmodpnekc),
BCNEeHEHHOro NosfiMaTuneHa
(Tepmodpnekc) Tpybkamu K cTouMm.
3KCNM. MalWWH B.T.4. 3/N MalWWHUCTOB:
1,25 k 3arpatam Tpyaa MalwWHUCTOB:
1,25 k 3arpartam Tpyaa u K 3/n pabouunx:
1,15 Unpekcbl: K 3/n pabouux: 8,57, K
CTOMMOCTM MaLWuH: 4.33, K
martepuanam: 2.15, (H.P. 100*0,85 = 85%
= 26613 py6. C.M. 70*0,8*0.85 = 48% =
15028 py6.)

10m
TpyGonp
oBoaa

48

2052,78

38.54

76.11

239335

31309

=]
o2
o

4.05

194

12

cun1-27

Mycop cTpouTenbHbIN K 3/n pabo4mx:
8,57 (H.P. 100 = 100% = 142 py6. C.I. 60
=60% = 85 pyb.)

Py6. 3a
TOHHY

2.18

ol

olo

142

142

olo




13 CLMN 5-2-15 | CmeTHLIe ueHbLI Ha NepeBO3Ky rpy3oB | pyb. 3a 1 1.548 32,6 326 334 0 334 0 0
aBToMObBunsiMM-camoceanamm T 0 0 0 0
(PaBoTawiwwmmmn BHe KapbepoB), knacc
rpy3a 1, paccrosHue nepeBo3ku km: 15
K CTOMM. 3KCMM. MalKWH B.T.4. 3/n
MaWMUHKUCTOB: 6,62
14 CLMN 5-2-15 | CmeTHble UeHbl Ha NepeBo3Ky rpy3osB |pyb.3a1| 0.6324 326 32,6 107 0 107 0 0
aBToMobunsamMu-camocseanamm T 0 0 0 0 0
(PaboTawwumu BHE KapbEPOB), knacc
rpy3a 1, paccrosiHue nepeso3ku Km: 15
K CTOMM. 3KCMNJI. MalLMH B.T.4. 3/n
mawwuHucToB: 5,18
WUToro npsambix 3aTtpaTt B 6azoBom py6. 579256 220981 74317 1458
YPOBHE LieH: 16900 77
KoahduuMeHT Ha CTECHEHHOCTb! 1
MTOro co cTeCHEHHOCTLIO: pyo. 579256 220981 74317 1458
16900 77

WHaekc k onnate Tpyaa pabounx: 1 220981

WHaekc kK cToumocTu akcnnyaTtauum 1 74317

MalUWH;

B TOM Yu1cne 3apnnara MalWHUCTOB! 1 16900

MHaekc K CTOMMOCTH MaTepuanos: 1 283958

Marepuansl B TEKYLIEM YPOBHE LIgH: 1 162530

WUToro c uHagekcauumen: pyb6. 741786 220981 74317 1458
16900 77

HaknagHbie pacxoabl Yo: % 227681

WToro ¢ HaknagHbIMu: pyb. 969467

CmeTtHas npubbine %: % 122338

WToro: pyb6. 1091805

Peseps cpeacTe Ha HenpeaBuAEHHbIe % 2 21836

pacxoasbl %

Hanor Ha gobaeneHHyr ctoumocTb % % 18 200455

Bcero no pasgeny: pyb. 1314096

WToro no Bcem paspenam: pyb. 1314096

Bcero no cmete: py6. 1314096

COCTABHIIL: I'naBHbIil cielMAINCT NPOEKTHO-CMETHOTO OT/E/1a %&% Poorcu E.B.

./
Y/

[TPOBEPHUII: HauanbHUK oTiena N\\\ ["onoBun A.A.
:____




